
[1ассажирский паром

\урист' прибь:вающий в страну на пассажирском пароме/ декларирует ввозимь!е им товарь:, вь:бирая
зеленьпй или краснь!й коридор' Ёа морском или речном транспорте без уплать: пошлин и налогов
разрешается ввоз товаров на сумму, не превь!шающую 430 евро.

['!рогулонное судно или яхта

7урист' при6ь:вающий на территорию Финляндии, декларирует товарь!, пересекая государственную
границу. 3тим действием он заявляет, что:

он не ввозит товарь|, импорт которь!х запрещен

9 ввозимь!е товарь| не подлежат уплате таможенной пошлинь: или налога на до6авленную
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возиттовар, ввоз которого ограничен, в количестве, не превь!шающем допустимь!е нормь!

!!едостоверное декларирование влечет за собой наложение штрафа и конфискацию товара. Ёсли на
прогулочном судне ввозится в Финляндию товар, ввоз которого ограниче н или подлея<ит
налогообложению, црист должен декларировать товар на 6лижайшем таможенном посц.

Бнцманце!

|{ нахоёящемуся на прццепе 0ля перево.3ки транспортному средству (судно, мотосани, квадроцикл
илисоответствующее) относятся как ктранспортному г9'/зу' иего надоофр]шдять.л€давая
таможенную декларацию. !-!еремещаемое транспортное средство можно оформлять нормально |4',/'![4
помещать его под режим временного ввоза.

Б статье 88 таможенного кодекс' 
''р*/-'-н режим отсрочки таможеннь!х пошлин (нто имеется в

виду с временнь!м ввозом в соответствии с п.1а ст. 84 таможенного кодекса) таким образом, нто
таможеннь:й орган может требовать наложенияобеспечения на транспортное средство,
перемещаемое на прицепе. >> Б Финлян дии в случаях 6беспечения наличнь!ми сумма обеспечения
составляет \оо% от количества пошлин.

(€пагпья 88 гпамо;кенноео коёекса
8 качесгпве пре0пось;лкш 0ля помещенця (поворов йоё ре}кцм опсрочкц гпамо}кеннь!х пошлцн
[памо}кеннь;й ореан мо}!{е{п гпребовогпь у вла0ельца разрешенця нало}кенця о6еспеченця по упла[пе
в озмо}к н о в оз н ц к а ю щш х [п а м он{ е н н ь ! х п о сц л ц н.
€пецшольнь|е посгпановленця моеугг] бьтпь вь:0ань! о нолФкенцц обеспеченця прш огпёельнь:х
ре}к цмох оп1 с р оч к ш |п о м оу{е н н ь:х п о слл ш н. )

йри о6рагпном вь!возе экспортную декларацию на товар необходимо передавать в электронном
виде в электронную систем\: Ё[Ё|'
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